

**TAMPA-HILLSBOROUGH COUNTY
EXPRESSWAY AUTHORITY**

Addendum No. 2

FOR

Request for Proposals (RFP)

East Selmon Slip Ramps Design-Build

RFP O-02520

ADDENDUM NO. 2

PROJECT NAME: **East Selmon Slip Ramps Design-Build RFP O-02520**

DATE OF ADDENDUM: December 17, 2020

PLEASE NOTE THE FOLLOWING ADDENDUM TO THE RFP:

The following items have been modified:

- The Project Advertisement has been updated to: (1) eliminate confusion regarding the ELOI 5 page count, and (2) to specify that nine positions will require resumes as part of the Design Build firms' proposals. A new Project Advertisement file (dated 12-14-2020) has been added.
- THEA's Insurance Requirements and SBE Participation Statement have been added and the RFP (Page iii) has been clarified (Attachments A_008.04 and A_008.05 dated 12-14-2020 have been added).
- The RFP has been clarified to: (1) more clearly address the west limits of the CSX bridge and, (2) specify that matching existing vertical and horizontal geometry only applies to areas of widening of the local lanes and REL mainlines and not the ramps. (Page 1 of 58).
- A Pavement Coring report for the ongoing East Selmon widening PD&E has been added.

A folder titled "**Addendum 2**" with the above noted documents has been loaded into the following location:

https://hntb-my.sharepoint.com/:f:/p/dhubbard/ErghdiHHLWJHpsK3sQQ4-WYBMXInc8MWPuWwCluJSO_Ocq?e=E9wnbL

Password (case sensitive): O-02520

Respondents MUST acknowledge receipt of this Addendum/Letter of Clarification by signing, dating and returning the completed Acknowledgement of Receipt of Letter of Addendum/Clarification form **with Respondent's proposal**.

All other items, conditions, and specifications in the procurement document not specifically changed by the Addendum remain unchanged.

Please send all questions to THEA's Procurement Manager, Man Le, via email at Man.Le@tampa-xway.com.

ACKNOWLEDGEMENT OF RECEIPT OF ADDENDUM and/or LETTER OF CLARIFICATION

Were Addenda issued on this Solicitation?

Yes

No

Were Letter of Clarification issued on this Solicitation?

Yes

No

I (We) hereby acknowledge receipt of the following Addendum/Addenda issued in reference to this solicitation by listing the Addenda by number, date and signing the form:

Addendum _____ Date: _____

Addendum _____ Date: _____

Letter of Clarification _____ Date: _____

Letter of Clarification _____ Date: _____

BIDDER:

By: _____

Authorized Signature

Printed Name of Signer

Title of Signer

Date Signed

[END OF ACKNOWLEDGMENT OF RECEIPT FORM]